

我们班的四大“名人”

小记者 东环路小学2020级(4)班 杨梓凌

我们班的厉害角色有很多，但最出名的有四个，他们个个“武艺”高强，在各自的领域发着光。

李冰心是我们班的班长，也是班里学习成绩最好的，人送外号“机灵鬼”。一次数学单元考试，题目难得让同学们直呼“完了”。试卷批改发下来后，老师在讲台上一点评，面色有些凝重。但当说到李冰心时，老师终于露出了笑容，夸道：“李冰心这次是唯一的一个100分，其他同学要好好向班长学习！”顿时，除了李冰心，同学们都惊呆了，“哇”声一片。“李冰心太牛了吧！”“真学霸！”“李冰心是‘卷王’转世吧！”李冰心在

一片赞叹声中神色如常，只轻描淡写地说了一句：“正常水平。”

陈禹锡是我们班的体育委员，也是班里体育成绩最好的。有一次大课间，班上的小吴在做操时偷懒，躲在队伍后边与别的同学讲小话。陈禹锡发现了，马上大步流星地朝小吴走去，在他面前站定，劝导他要遵守纪律。我们班的同学都挺佩服陈禹锡的，队伍每次都排得很整齐。

李春雨有一副好嗓子，美妙的声音令人难忘。记得在一次班会课上，有两位老师旁听，李春雨被叫起来朗读《少年中国说》这篇文章。只见她清清脆脆，字句清晰、饱含感情地

开口道：“少年智则国智，少年富则国富……”声音清脆中带着硬朗之气，同学们也跟着她进入了状态，享受着她的激情的诵读。“我中国少年，与国无疆！”掷地有声，豪情满怀。霎时，班里响起了雷鸣般的掌声。她的朗诵才华屡屡为班级赢得荣誉。

刘璐是我们班的卫生委员，也是我最好的朋友。每天放学，她总会留在教室里和值日生一起打扫卫生。每天早上我们走进教室，都会发现班里特别干净。因为刘璐的勤奋努力，我们班总会得到流动红旗。

我们班这四位“名人”，是否让你心服口服了呢？

他是一个“小书虫”

小记者 鹅山路小学2021级(3)班 黄覃芃 指导老师：李倩

我们班里有这样一个“小书虫”，他每天都认真地看书，课间看，午托吃饭时看，就连放学路上也在看。他最喜欢看的是寻宝等类型的书籍，每每遇到这种类型的书就爱不释手。

有一次，下课铃响了，同学们争先恐后地冲出了教室，就像许多只小蜜蜂冲出了蜂巢。“小书虫”却相反，只见他飞快地拿出书，迫不及待地打开，津津有味地看了起来。我跑过去，拍了拍他的肩膀，说：“不要看书了，我们一起去打篮球吧！”他却头也不抬，如饥似渴地沉浸在书的世界里，专注地吸收着书里的知识。没办法，我准备绕到他跟前

再叫一次，突然他大喊了一声：“快跑！”旁边有一个正在喝水的同学被他吓到了，嘴巴里的水差点喷出来。这时候，“小书虫”才走出了书的世界，他不好意思地低下头，向那个同学道了歉。

还有一次上课，语文老师提出了一些有关中国历史的问题，“小书虫”第一个举手，一连答对了几个问题，获得了老师的表扬，也收获了同学们的赞叹。他对中国历史的了解，应该得益于他阅读了大量寻宝类书籍吧！

书籍是人类进步的阶梯，读万卷书，行万里路。让我们一起博览群书，在书的海洋里徜徉，做一个和他一样的“小书虫”吧！

写给钟老师的一封信

小记者 银山小学六年级(9)班 苏允祺 指导老师：李梅

亲爱的钟老师：
您好！

见字如晤，展信舒颜。这是一封写给您的信。有幸在小学时光里遇到您。我依稀记得二年级上初见您时，您扎着利落大方的马尾，脸上满是笑容。您在台上侃侃而谈，我在台下默默喜欢。我只是您满天下桃李中的一员，但是，我还是想说，您是我遇到的最好的老师！我很喜欢您的课，您教给我的知识我都记得清清楚楚。我只看背影就知道是您，听声音就知道是您，“见到了害羞，见不到又相见”说的就是我也。

在四年级上的时候，您每周都会在黑板上布置一

道奥数题。当看到别的学生解出来了并得到了您的夸赞时，我真的很羡慕。羡慕他们的聪明，羡慕他们敢上台发言的勇气。我时常会想，如果我再聪明一点、再努力一点、再勇敢一点，您是不是会多喜欢我一点？当然，您一直都很喜欢我，想到这，我的心里甜滋滋的。

见不到您的时候，好像心里有许多话想对您说，可您在身边时，我又说不出口。还记得有段时间，我的状态不好，一点也学不进去，因为别的老师教的和您教的风格不同，我花了好长时间才适应过来。钟老师，我还想再听一次您讲的课。

钟老师，很可惜我文笔平平，写不出青春美好，吟不出惊鸿一场，也道不完您的好。只敢轻取一角，深藏心底。

“一朝沐杏雨，一生念师恩。”“有幸遇良师，青春路繁花。”在小学生涯里，您是我独一无二的回忆。钟老师，您以后还会记得我吗？记不住也没关系，我会回银小看您，我会继续努力，让您记住更优秀的我！

不管您教了多少学生，我都想做那个最喜欢您的学生。

顺颂时祺，秋绥冬禧。
喜欢您的学生：苏允祺
2025年6月

难忘的运动会

小记者 岩村路小学2023级(1)班 包晗予倩
指导老师：黄庆

五月的阳光洒满大地，我们像欢快的小鸟飞进了校园，准备参加一年一度的运动会。今年我要参加的项目是二年级女子原地单手抛垒球。和我一起“征战”这个项目的，还有郑舒译、吴梓心两名同学。我们三个如同约定好的小战士，要在赛场上并肩作战。

终于轮到我上场了，我的心里像揣了只蹦跳的小兔子。我默默给自己打气：别害怕，为班级争光的时刻到了！我两脚分开，一前一后站定，一手稳稳托着垒球，像托着珍贵的宝物，一手指向目标方向，

准备把垒球奋力抛出。“嗖——”垒球在空中划出了一道漂亮的曲线，稳稳落在了远方。

成绩揭晓时，我眼睛亮得像小星星——我拿了第二名！郑舒译像冲刺的小火箭，稳稳拿下第一名，吴梓心是第四名。这天，老师表扬了我。而我的好朋友黄筱棉在150米赛跑中，也取得了好成绩。

最开心的是，家委们给我们买了西瓜！咬一口，清甜的汁水在嘴里爆开，把快乐也融进了心里。这真是一次难忘的运动会呀！

